

VÝZVA
k předložení listinných akcií
Krnovské lesní obchodní společnosti a.s.
k výměně

Představenstvo
Krnovské lesní obchodní společnosti a.s.
se sídlem v Krnově – Pod Bezručovým vrchem,
Revoluční 1160/55, PSČ 794 01, IČO: 60793287,
která je od data 20. června 1995 zapsaná v obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem v Ostravě, v oddíle B, vložka 1062,

oznamuje všem akcionářům Krnovské lesní obchodní společnosti a.s., že na základě zákona č. 134/2013 Sb., o některých opatřeních ke zvýšení transparentnosti akciových společností a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon o zvýšení transparentnosti“), došlo s právní účinností k 1. lednu 2014 ke změně formy všech dosavadních listinných akcií Krnovské lesní obchodní společnosti a.s. na majitele na listinné akcie na jméno, a k uvedenému dni rovněž k odpovídající změně stanov společnosti.

Představenstvo Krnovské lesní obchodní společnosti a.s. vyzývá všechny akcionáře Krnovské lesní obchodní společnosti a.s. v souladu s § 3 zákona o zvýšení transparentnosti:

- a) k předložení listinných akcií společnosti na majitele k výměně za akcie na jméno, a to ve lhůtě nejpozději do 30. června 2014. Akcie společnosti budou akcionářům vyměňovány osobně vždy ve středu od 9.00 do 14.00 hodin v sídle společnosti. Akcionáři si mohou výměnu akcií v jiném dni předem telefonicky dohodnout na tel. čísle: 604 202 576, příp. e-mailu: dohnal@klos.as
- b) ke sdělení všech údajů akcionáře potřebných pro zápis do seznamu akcionářů podle zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích.

Akcionář, který bude v prodlení s plněním výše uvedených povinností, nebude po dobu prodlení oprávněn vykonávat práva spojená s akciemi, ohledně nichž bude v prodlení, a rozhodne-li společnost o rozdělení zisku v době, kdy bude akcionář v prodlení s plněním výše uvedených povinností, nevznikne mu právo na dividendu k akciím, s nimiž bude v prodlení.

Akcionář-fyzická osoba nebo jeho zástupce se při převzetí akcií musí prokázat platným průkazem totožnosti. Akcionář-právní osoba se musí prokázat originálem nebo úředně ověřenou kopií výpisu z obchodního rejstříku ne starší tři měsíců. Zástupce akcionáře se navíc musí prokázat platnou speciální písemnou plnou mocí k výměně akcií. Podpis zmocnitele na písemné plné moci musí být úředně ověřen.

Představenstvo společnosti
Krnovská lesní obchodní společnost a.s.